
Протокол № 2 

засідання Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб у 

Мукачівській міській територіальній громаді 

 

   25.09.2023                                                                                                м. Мукачево 

 

Початок 15.00                                                                                                  

    

Присутні: 

 

Заступник Голови Координаційної ради: 

 

Зотова Н.В. – начальниця управління соціального захисту населення Мукачівської     

                       міської ради. 

 

Секретар Координаційної ради:  

 

Гегедош О.Л. – директор комунальної установи «Центр надання соціальних       

                          послуг» Мукачівської міської ради». 

Члени Координаційної ради:  

 

Адаменко М.А.   – голова громадської організації «Культура Екологія Туризм»; 

Бабуняк Н.Ф.       – заступниця начальника управління освіти, культури, молоді та 

спорту Мукачівської міської ради; 

Бігунець Р.Р.       – депутат Мукачівської міської ради; 

Котубей Ю.І.        – начальник юридичного відділу Міжнародного фонду охорони 

здоров’я та навколишнього середовища «Регіон Карпат» NEEKA  

Кузан М.В.           – голова благодійного фонду «НАДІЯ НА НОВЕ ЖИТТЯ» ;              

Пруднікова Ю.М. ˗˗ виконавча директорка ГО «Рада жінок Донеччини»; 

Росола У.В.          ˗˗  доцент кафедри економіки та фінансів, голова профспілки   

                                 працівників та студентів Мукачівського державного          

                                 університету. 

Відсутні члени Координаційної ради:  

 

Тайпс Ю.М. –  заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

                           Мукачівської міської ради 

Коцур О.С.  – голова правління Мукачівської міської організації «САМЕРС»; 

Криворучко Н.В. – менеджерка з соціальної сфери Міжнародної благодійної 

організації «БФ СОС Дитячі містечка» Україна; 

Маркович Д.Д.    ˗˗ координаторка проектів та програм ГО «Маріупольська Спілка           

Молоді»; 



Переста С.М. ˗˗ головний спеціаліст відділу житлово-комунального     господарства  

управління міського господарства Мукачівської міської ради; 

Пірчак А.І. ˗˗ директор Міжнародного фонду охорони здоров’я  та  навколишнього 

середовища «Регіон Карпат» NEEKA; 

Шаврова Н.А. ˗˗ депутат Мукачівської міської ради. 

 

 

Запрошені: 

Коломацька Л.М. – старша гуртожитку у місті Мукачево, вул. Берегівська-об’їзна,6; 

Матвієвський Д.В. – волонтер БФ «Жива вода»; 

П’ятак С.І. – в.о. коменданта гуртожитку ДПТНЗ «МПАЛ ім.  М.Данканича»; 

Черничка Н.Ю. – головний бухгалтер гуртожитку  МКФКБ по вул. Маргітича, 41; 

Попович В.І. – заступник директора з виховної роботи ВСП «Мукачівський 

фаховий коледж НУПіП України»; 

Гуральник І.В. – завідувач гуртожитку ВСП «Мукачівський фаховий коледж 

НУПіП України»; 

Тюк Ю.М. – комендант ДНЗ «Мукачівський центр професійно-технічної освіти»; 

Канчій Е.А. – заступник директора Комунального закладу «Вище професійне 

училище 3» м. Мукачево; 

Вейдер Т.М. – представник Громадської організації «Рада жінок Донеччини» та 

Громадської організації «Освітній центр «Укрінформ»; 

Булеца Н.В. – супервайдерка БФ «Посмішка ЮА». 

 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Про Постанову КМУ від 01 вересня 2023 р. № 930 № «Деякі питання 

функціонування місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб».  

2. Про дорожню карту реалізації постанови КМУ від 1 вересня 2023 р. № 930 

«Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб». 

3. Про комплексну програму підтримки внутрішньо переміщених осіб у 

Закарпатській області на 2023 -2025 роки затверджену розпорядженням  

Закарпатської обласної військової адміністрації 04.09.2023 р. № 785.  

4. Про затвердження стратегічного та операційного планів Координаційної ради 

з питань внутрішньо переміщених осіб у Мукачівській міській 

територіальній громаді. 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. СЛУХАЛИ: 

 

 Н. Зотову – начальника управління соціального захисту населення 

Мукачівської міської ради, яка донесла до присутніх вимоги постанови КМУ від 01 

вересня 2023 р. № 930 № «Деякі питання функціонування місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб». 

 

        ДОПОВНИВ: 

 

  Р. Бігунець – депутат Мукачівської міської ради та представник Громадської 

організації NEEKA  Ukraine, який до ніс до присутніх, що організація NEEKA  

Ukraine прийняла участь у розробці вищезгаданої постанови, також готові 

забезпечити юридичний супровід закладам в яких тимчасово проживають 

внутрішньо переміщені особи. 

  

 

ВИРІШИЛИ:  

Дане питання прийняти до відома. 

 

 

2.СЛУХАЛИ: 

 

   О. Гегедош – директор Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг 

Мукачівської міської ради», яка донесла до присутніх, що обласній військовій 

адміністрації у відповідності до затвердженого Порядку функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, доручено затвердити 

потягом двох місяців перелік місць тимчасового проживання на території області. 

 Враховуючи вищенаведене, з метою забезпечення дотримання прав 

внутрішньо переміщених осіб та на виконання завдання Уряду направлено до 

виконання дорожню карту реалізації Постанови, розроблену департаментом 

соціального захисту населення обласної військової адміністрації.  

 Власниками (балансоутримувачами) місць тимчасового проживання, у тому 

числі тих, які використовувалися до набрання чинності Постановою та в яких на 

день набрання чинності такою постановою облаштовано місця для проживання 10 

або більше осіб, в частині подання в термін до 1 жовтня 2023 року письмового 

звернення до обласної військової адміністрації про його включення до переліку 

місць тимчасового проживання за встановленою формою. 

 Важливо зазначити, що за інформацією міжнародних партнерів, гуманітарна 

підтримка у 2024 році буде надаватися лише місцям тимчасового проживання, 

внесеним до переліку, затвердженого обласною військовою адміністрацією.   

 

ДОПОВНИЛА: 

 

 Н. Зотова – начальник управління соціального захисту населення 

Мукачівської міської ради, яка повідомила, що працівниками управління 



соціального захисту населення Мукачівської міської ради було розроблено бланк 

Заяви про включення місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб 

до переліку місць тимчасового проживання Закарпатської області, який можуть 

використати представники місць тимчасового проживання для звернення до 

Закарпатської обласної військової адміністрації. 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

 Зобов’язати секретаря Координаційної ради ВПО Ольгу Гегедош направити 

присутнім на засіданні Координаційної ради Постанову КМУ від 01 вересня 2023 

р. № 930 № «Деякі питання функціонування місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб»,  дорожню карту реалізації постанови КМУ від 1 

вересня 2023 р. № 930 та зразки заяв про включення місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, на електронні адреси через інтернет 

ресурси. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

 

  О. Гегедош – директор Комунальної установи «Центр надання соціальних 

послуг Мукачівської міської ради», яка донесла до присутніх затверджену 

Розпорядженням Закарпатської обласної військової адміністрації від 04.09.2023 р.   

№ 785 «Комплексну програму підтримки внутрішньо переміщених осіб у 

Закарпатській області на 2023 – 2025 роки» 

 

ВИРІШИЛИ:  

 Дане питання прийняти до відома та використання. 

 

     4. СЛУХАЛИ: 

   

 О. Гегедош – директор Комунальної установи «Центр надання соціальних 

послуг Мукачівської міської ради», яка донесла до присутніх про необхідність 

затвердження стратегічного та операційного планів Координаційної ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб у Мукачівській міській територіальній громаді. 

 Зазначила, що стратегічний та операційний плати Координаційної ради з 

питань ВПО розроблено за підтримки програми «Єднання заради дії» і сформовано 

18 липня 2023 року в м. Мукачево за участю всіх членів ради та за допомогою 

спеціально розробленої методології. Доопрацювання фінального документу 

проходило в онлайн-режимі. 

 Сесія стратегічного планування проходила за затвердженою всіма сторонами 

програмою. 

Мета сесії стратегічного планування: визначити функції Координаційної 

ради з питань ВПО відповідно до її адміністративно-територіального рівня, 

розробити стратегічний план на 2023–2024 рр. і операційний план на рік. 

 

 



 

Завдання:  

➔ Сформувати в учасників сесії загальне бачення подальшої діяльності 

Координаційної ради з питань ВПО у Мукачівській міській територіальній 

громаді; 

➔ Визначити головні проблеми, з якими стикаються ВПО на регіональному 

рівні та в громадах, як основу для розробки стратегічного плану; 

➔ Визначити основні цільові групи ВПО та сформувати мету роботи з кожною з 

них; 

➔ Розробити індикатори досягнення цілей: підтримки ВПО за допомогою 

державних, регіональних і місцевих програм, створення умов для 

самореалізації, надання всебічної інформації та активізації внутрішньо 

переміщених осіб у вирішенні питань, які стосуються їхнього життя та 

інтеграції у громаду; 

 

Розробити стратегічний та операційний плани діяльності ради/ініціатив. 
 

Етапи стратегічного планування:  

➔ Вступна частина:  

● Презентації досягнень ОМС щодо допомоги ВПО у Мукачівській 

міській територіальній громаді; 

● Презентація змісту програми «Єднання заради дії»; 

➔ Визначення проблемних питань ВПО та ролі Координаційної ради у їхньому 

вирішенні; 

➔ Визначення функцій Координаційної ради з питань ВПО; 

➔ Розробка практичного плану роботи Координаційної ради з ВПО та іншими 

стейкхолдерами; 

➔ Розробка стратегічного плану на 2 роки; 

➔ Розробка операційного плану на перший рік. 

 

 

 

ВИРІШИЛИ:  

 Затвердити стратегічний та операційний плани Координаційної ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб у Мукачівській міській територіальній громаді. 

 

 

 

Заступник Голови Координаційної ради                                       Наталія ЗОТОВА 

 

  

Секретар Координаційної ради                                                    Ольга ГЕГЕДОШ             

 


